

奥密克戎出现新分支

我国疾控专家密切关注流行趋势

新华社北京7月7日电(记者顾天成)近期国内部分地区新冠肺炎感染者的基因测序结果显示,病毒属于奥密克戎变异株BA.5.2分支,结合流行病学调查,初步考虑源头来自境外。病毒学专家表示,奥密克戎变异株新分支的传播力和免疫逃逸能力略有增强,我国外防输入压力增大。

7月6日,北京市对5日通报的感染

者1至3进行基因测序,结果显示病毒均属于奥密克戎变异株BA.5.2分支。5日,西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会介绍此轮疫情感染者感染病毒为奥密克戎变异株BA.5.2分支。

中国疾控中心病毒病所研究员王文玲介绍,全球病毒基因共享数据分析显示BA.5近期占比上升较快。5月,国内从输入

病例中首次检出BA.4和BA.5。近期,输入病例中发现的BA.4和BA.5感染者数量呈逐步增加迹象。

据介绍,BA.4和BA.5目前已成为南非、葡萄牙、英国、以色列等国的主要流行毒株,法国、荷兰、美国等国也出现BA.4和BA.5感染者增加的情况。有专家预测,今夏全球可能面临由BA.4或BA.5

引起的新一波流行。

国家卫生健康委疾控局有关负责人表示,正密切关注有关国家BA.4和BA.5的流行趋势,及时跟进全球关于新型变异株的研究进展,及时评估研判,指导各地落实好《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》的要求,科学精准做好奥密克戎变异株疫情的防控工作。



西安部分公共场所实施7天临时性管控

7月7日,市民在西安市未央区一农贸市场内选购蔬菜。

7月6日0时起,西安全市暂时实施7天部分公共场所临时性管控措施,进一步减少人员流动,降低交叉感染风险。

西安市疫情防控指挥部有关负责人表示,与居民生活密切相关的大型商超综合体、超市、便利店、农贸市场、医疗机构正常营业;公共娱乐休闲场所暂停营业;餐厅暂停堂食,可自取,可外卖;中小学、幼儿园提前放假,高校实行封闭管理,培训机构暂停营业;党政机关、企事业单位、各住宅小区、公共交通工具、室外景点、餐饮单位(外卖)、商超市场等场所可以自由进出,实施扫码、测温、规范佩戴口罩、通风消毒等措施。

新华社发

人社部发出通知

开展人力资源服务机构稳就业促就业行动

新华社北京7月7日电(记者姜琳)人力资源和社会保障部7日发布《关于开展人力资源服务机构稳就业促就业行动的通知》,要求各地充分发挥人力资源服务机构匹配供需、专业高效优势,不断扩大市场化就业服务供给,切实增强促就业实效。

通知提出七项具体措施,包括大规模开展求职招聘服务,通过线上线下结合、跨区域协同等方式,加大服务力度和招聘频次,针对多样化就业需求开展联合招聘;

全力促进高校毕业生就业,组织国

家级人力资源服务产业园、国家级人才市场和人力资源服务机构,开展一系列专项活动,为高校毕业生集中推荐优质就业岗位和多样化就业服务;

积极助力农民工稳定就业,鼓励引导人力资源服务机构开展劳务协作、技能培训、助力劳务品牌建设等服务,帮助农民工外出务工和就近就业;

着力保障重点领域用工,聚焦制造业、服务业等重点领域、重点企业、重点项目,搭建人力资源服务供需对接平台,加强用工保障;

创新发展灵活用工服务,支持人力

资源服务机构运用数字技术创新开展劳动力余缺调剂、人力资源服务外包等,开发灵活就业平台、参与零工市场建设,拓宽就业渠道;

积极支持人力资源服务机构发展,加大惠企利民各项政策落实力度,通过就业创业服务补助、奖励补贴、减免场地租金等措施,帮助服务机构更好发展;

加强人力资源市场供求信息监测,实施人力资源市场“一线观察”项目,支持各地定期发布人力资源市场供需状况,为劳动者求职和用人单位招聘用工提供参考。

十八大后不收敛 不收手 性质严重 影响恶劣

郑建国被开除党籍

新华社太原7月7日电(记者刘扬涛)记者7日从山西省纪委监委获悉,山西省人大财政经济委员会原副主任委员、山西省人大常委会预算工作委员会原主任郑建国被开除党籍。

日前,山西省纪委监委对郑建国严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经查,郑建国丧失理想信念,背弃初心使命,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼品礼金;利用

职权为他人谋取人事利益;由他人支付应由本人负担的费用;利用职务便利及职权或者地位形成的便利条件为他人在企业经营发展、财政资金拨付、工作调动等方面谋利,并非法收受他人巨额财物。

山西省纪委监委在公告中称,郑建国严重违反党的政治纪律、组织纪律和廉洁纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收

手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经山西省纪委监委会议研究并报山西省委批准,决定给予郑建国开除党籍处分;按规定相应调整其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

2022年上海高考开考

据新华社上海7月7日电(记者吴振东、兰天鸣)受新冠肺炎疫情影响,2022年上海市普通高等学校招生统一文化考试延期至7月7日至9日举行。7日,上海约5万名考生走进全市2200多个考场。面对防疫和高温双重考验,各部门协同联动,全力保障高考平稳有序进行。

7日早上7点30分许,上海市南洋模范中学考点外,考生、家长及送考教师陆续抵达。考生王同学说,为给进入考点前的安全检查、体温测量等环节预留充足时间,自己和同学商定,提前一小时到考点外等候,家长对此也非常支持。

尚在集中隔离治疗或核酸异常考生如何应考?上海市教委表示,全市各区都已设立不同类型的专用考场,提前组建闭环转运队伍,确保所有考生都能顺利考试。